Lze pri demonstraci fotoelektrického jevu pomoci desticky z cesia pouzit viditelné
svétlo, jestlize hodnota vystupni prace cesia je 1,935 eV?

Reseni:

Fotoelektricky jev nastane za predpokladu, Ze vinova délka dopadajiciho
elektromagnetického zarenti je kratsi, neZ tzv. mezni vinova délka Ao. Nyni tedy
vypocitame hodnotu Ag:

W,=1,935eV=3096-10"°] h=6,63-103*]-s,c=3-108m-s, Ap=?m

Pro vystupni praci plati vztah

Vyjadiime neznamou Ay

1 = hc
A
Ciselné
6,63-10734.3-.108 .
Ao = 3.096.10-0 =642-107"m =642nm
Odpoveéd:

VInova délka pouzitého elektromagnetického zareni musi byt kratsi nez 642 nm.
Protoze viditelné svétlo ma vinové délky v rozmezi ptiblizné od 380 nm do 780 nm, lze
pro demonstraci fotoelektrického jevu pouZit elektromagnetické zareni, jehoZ vinova
délka patri do oblasti viditelného svétla.



